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Egy szövetkezet a jótékonyság 
szolgálatában

Újpest, janiin hó l£-án.

Mimién életre való, egészségea esz- 
mének barát jui, hirdetői, terjesztői s 
támogatói vagyunk : minden intézmény­
nek. amelynek létesítésén jó kezek és 
arra való egyének fáradoznak, szívesen 
szolgáltunk lapunk hasábjain a múlt­
ban. készséggel szolgálunk a, jelenben s 
örömmel togunk szolgálni a múltban.

iv/.en irányelvek által vezéreltetve, 
nagy lel,<i gyönyörűséggel olvastuk azt 
a lel hi vast. amely Friedmann Annin. 
Schreiber Gyula, dr. Venetiauer Lajos 
es \\ eisz Mór a Iá Írásával jelent meg a 
napokban s amely arra hívja fel a hit­
község tagjait, hogy lepjenek ne az ál­
taliét tervbe vett „ Maszkil el Dal“ la. 
szegényre felügyelő) szövetkezetbe ; arra 
ktri a hitközség kebelében működő jó­
tékonysági intézeteket és egyleteket, 
hog v majdan a létesítendő , Maszkil el 
15a 1 bizot tságának közreműködése nél­
kül ne utalványozzanak ki semmiféle 
segélyt.

•I'd tudjuk, hogy a felhívást nem 
szánták a kibocsátók a nyilvánosság 
elé s talán zokon is veszik tőlünk, hogy 
az.t lapunk hasábjain szellőztetjük. — 
amiért előre is bocsánatot kérünk tő­
lük — de mi az eszmét olyan jónak. az. 
eszme megvalósítását éppen a jótékony­
ság helyes gyakorlása, tehát a segélyre 
szorultak es az adakozók érdekében, oly 
üdvösnek találjuk, hogy hírlapiról kö­
telességünknek tart juk azt mennél szé­
lesebb körben megismertetni s a szö­
vetkezet előkészítői előtt a zászlónkat 
t isz telett el jesen meghajtani.

Mi is ennek a jótékonyság szolgála­

tában allaIIi óhajtó, ,,n szegén\ re fel­
ügyelő“ szövetkezetnek a czélja !

Köztudomású dolog, hogy közsé­
günkben és különösen az izraelita hit­
községben úgy az egy letek, mint a ma­
gánosok jelentékeny összeget áldoznak 
az emberszeretet oltárán s mégis köz­
tudomású dolog az is. hogv az eredmény 
korántsem felel meg az áldozat nagyságá­
nak; hogy a nyomort e-a k pillanatra vaIá­
nak képesek eloszlatói. de olvan segélyt, 
amely a. szerencsétlent hathatósan tá­
mogatta volna, amely megmentette 
Volna ol a társadalom számára, amely 
megszabadította volna a társadalmat 
az. elősdiekt.ól s elejei vette volna a 
visszaéléseknek', olyan segélyt sem egye­
sek, sem az. intézetek nem vauinak s ma 
sem képesek nyújtani.

Fűnek valódi oka. a felhívás szerint 
abban rejlik, hogy „az erők szét forgá­
csolódnak. hiányzik a jótékonyság gya­
korlásában a rendszer, a ezéltudatosság 
s nincs meg a kellő ellenőrzés".

A „szegényre felügyelő“ szövetkezet 
tehát először egyesíteni akarja az. erő­
ket. nyilvántartja s ellenőrzi a szegé­
nyeket s akként nyújtja majd a segélyt, 
hogy az ne csak a pillanatnyi éhségét 
csillapítsa, hanem lehetőleg gyökeres 
támogatással kenyérkereseti eszközzé is 
váljék a munkaképesek kezében.

A szövetkezetnek eg v bizottsága 
azután ,,személyes meggyőződés alap­
ján“ feltüntetné mind 'zokat az adato­
kat, a melyekkel megvolna állapítható 
az a merték, a melyben az illető segély­
kérő igazságosan es méltányosan része­
sít hétéi.

A „szegényre felügyelő” szövetkezet 
nyilvántartása s ajánlata alapján min­
den egylet önálló in teljesítené az ál­
landó segélyezést, de az egyletek felosz­

tanak maguk kozott egyrészt az állan­
dóan segély/,(judokét s Így kissebb szám­
ban, denag \ óbb összeggel segélyezhetnék 
azokat, az időlegesen szorult helyzetbe 
jutottakon pedig egyesitett összeggel 
gyökeresebben és hathatósabban segít­
het ítéltek.

A ..szegenvre felügyelő“ szövetke­
zetnek röviden tehat. a segélyre szorul­
tak ezéltudatos támogatása és az ada­
kozók érdekeitek a megvédése“ volna a 
kettős czélja.

Meg vagyunk győződve róla, hogv 
mindazok, kik a „Maszkil el Dál“ előké­
szítő bizottságának a felhívását meg­
kaptak. egy perezig sem fognak habozni 
a szövetkezetbe való belépésükkel; meg 
vagyunk győződve, hogy a hitközség 
jótékonysági intézetei és egyletei ma­
gukévá teszik az eszmét s a szövetkezet 
m eg valós rí fiséit hathatósan előfogják 
mozdítani es azon remény kecsegtet,hogy 
községi)nknek keresztény polgártársai 
is ínagukéya teszik községünk szegény 
ügyének ezt a mego'dásá f s rövid idő 
múlva ok is megalapítják a keresztény 
intézetek s magánosok jótékonysága 
között azt a kapcsot, a inelv a szegén ve­
ket ellenőrizve, a jótékonyságot meg­
óvja a visszaélések veszedelmétől s az 
adományokat csak az érdemes szegé­
nyeknek jut tatja.

Igen. a keresztény társadalomnak is 
meg keli mielőbb alakítani, a ..Maszkil 
d Dal" mintájára, a szegényeket ellen­
őrző szil vetkezet ef.

Hiszen a jót, bárkitől ered is, utá­
noz ni, követni nemcsak hogv nem 
szégyen, ellenkezőleg, dicséretre és el­
ismerésre méltó dolog.

Mar pedig ez a szövetkezet, a mely 
a jótékonyság szolgálatára egyesíti az 
erőket, határozottan jó. '/>. f,'//.
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tavaszi tánczvigalma.
(1901 évi juniui 8-án )

Fiile nulláidéig volt. A tavasziak között 
az első. Fs azt hiszem nem esaléidom, ha 
azt állítom, hogy siker tekintetében aligha 
fognál-; vetekedni vele a következő mulatsá­
gok. Fn már ( hála légy en a Mindenhatónak) 
ide s tova S> esztendeje kutatom azt a tit­
kot, azt a bűvös hatalmat, melyet az újpesti 
ev. reformátusok magukénak vadhatnak és 
a mtdvly el az általuk rendezett mulatságokra 
úgy a ijiialitás. mint a ipiautifás tekintetében 
minden egyes alkalommal előkelő publi­
kumot tudnak összetoburzuui. Minden ez 
irány ban való törekvésein eddig meddő 
maradt. Nem tagadhatom, de talán nem is 
akad valaki, a ki tagadná, hogy a nagy tisz­
teletű asszony szép asszony , kedves asszony. 
szellemes asszony volt akkor is, a mikor 
annak idején az első ev, ref mulatságra 
szóló jegyet kínálta megvételre, mint a 
milyen szeretet remélté, vendéglátás dolgá­
ban páratlan asszony ma is. Fn tehát 2~> 
evvel ezelőtt js, meg ma is a nngvtiszteieni

asszony mind eme szép és jé> tulajdonainak 
tudtam be es tudtam volna most is egyedül 
be különösen a vigalom erk lesi eredményét, 
ha a véletlen nem játszik közi»- és ezúttal 
ki nem pattan eg\. magában véve ártatlan, 
fületek dolgában kétségkívül pazarul meg­
áldott ebnere valló, társaság egx bogviijté- 
sere alkalmas esői. Hadd mondjam eb I le 
tekkel ezelőtt itt járt a községben egv 
előkelő. ke<Íves nr. \ a 1 ami hivatalos dolga 
akadt. -Jel érezhette itt magát, mert 
a poros akták és a zöld asztal mellől -zi- 
vesen áll le. hozzá illőt társaságban, a fehér 
asztal mellé. Fűnek az előkelő úri em­
bernek a teher asztal mellett csoda dol­
gokat meséltek egy szép asszonyról, a ki 
a községben lakik. A középkorú. 
kehi ur, a ki a gy oiigédnem iránti figyel­
met sok mindnyájunkkal együtt soha meg 
nem tudta tagadni, felcsigázott khátie-isá- 
géit ■ al vélte csillapítani, ha azt a mese­
beli - p asszonyt sziuröl-szinre láthatja. 
„Ilié \. n az a szép asszony, ifi]'?“ .. Muta- - 
sók n * - ha szeretnek, mulassák meg öt 
ne!. ' kiáltott fel elragadtatással. Hopp! 
itt a ti, - tik Uleg. Azt hinné az ember, hogv 
a társaság, eme kívánságára az előkelő 
urnák kirúgja maga alul a széket és rolnin 
a szépnek mondott asszonyért. Istenemre, 
úgy is lett \oltsa, lm a társaságban nines 
n elet leinti jelen az »a . reform, tavaszi mu-

hitsaguak egy-kéi för''iidezője. „Nem oda. 
I “Itta ' " kapja jel a szót az egyik leleményes 
torendez-f. ...Nem oly könytiy ii dolog őt meg­
látni- meltsagiis uram ; annak csak egy 
t ttod ja leiiet" esi irt e tovább a Htondani- 
x alot a másik. „Áldozatot kell hoznom ? 
I II -zax ami a, lliiiahltre kis/ Nagyok!" 
türelmeilenk'nleít az előkelő ur. „Azt az 
asszonyt, azt a szép asszonyt csak az 
ev. mi. mulatságon leltet meglátni ; ha 
oda fáradna „ott !e>zck. oly bizo­
nyos, mint a hogy most itt vagyok!“, szólt, 
határozott in az előkelő ur.

Itt kezdődik a esel. h’ii ~ Frnőnek, a 
mulatságot rendező bizottság Imane-ijii- 
»'ifi- nyomban tudomására adattak a fehér 
aszta! mellett történték azzal, liogx ezt a 
hm iterji iltehli muflon koiportalni kell. Mint 
a villám, ezikazot! át a községén, sőt azon
kívül ig \ előkelő ur egv szét
asszonyt fog megnézni az ev. reformá­
tus mulatságon, /óé-; Ernő a rendező luxotv 
•*agi ehi- k. tiki hogy máskülönben újpesti 
palik ártus '-sah a kevesbbé tétjekozottak 
kedvéért jegy gern meg. minden a gyógyszer 
tárából oxpecliáIt orvosság mellé sajátkezű 
leg irt egy két figyelmeztető sort, hogy t. i. 
az ev. ref. miiiatsétgoii egy előkelő ur 
egy szép asszonyt fog megnézni; ugyanezt 
tette dr. A é. \ Lajos renflőrorvos.
fögoiiditok, az éiltala kiállított mezipéttkel



Az újpesti ezipeszek nyersanyag be- many támogatása elsősorban Wolfncr Tiva- 
>zerzo, termelő és áruesarnok szövetkezete. dar országos képviselőnők köszönhető, aki 
Lapunk f. c. 2-ik számában hívtuk fel Cjpest ez alkalommal is — mint már oly sokszor 
ezipeszcit a szövetkezet megalakitására s bebizonyította, lmgy községünk kisiparosai­
mé örömmel közöljük azt a hirt, hogy az, nak az érdekvita szivén hordja s a jólétii- 
l jj/vsti csijit'szek nyermiiyay ltv*zerzö, termelő két szívesen előmozdítja.

Eg áldása legyen törekvésén s a ezipé- 
szi-k szövet kezeién.

I - árnemrnok szöretkezete* megalakult
Az alakuló közgyűlés dr. Horváth János­

nak, az „Országos központi hitelszövetkezet" 
kiküldöttjének elnoklése mellett f. é. június 
lní 11-én tartatott meg. Az alakulás 2Ö évre 
széli. Az üzletrész nagysága: öl) korona, 
mely 2 év alatt heti ÖO filléres előleges rész­
letekben fizetendő. A behatási díj -ÖO fillér.

Aj iyaxiahwylm : Hej János, IIoiTmami 
Józsefi Hattlik Lajos. Balázs Emil, Horváth

Ne feledjék soha, hogy egyesülésben, 
összetartásban rejlik az erő.

HIRE H.
A koronázás évfordulója. E. é. június 

ho S an volt a harmiiieznegyedik évfordu­
lója annak az emlékezetes s a magyar nem­
zeti államra iiezveoly juntos napnak, a mi­
kor Szent István koronája 1. Ferenez József

Antal. Arany József, l’ick Bernéit és Iliéi ing léjét érintette. Ezt az évfordulót l'jpesl k
Sándor ; a fvh'iyyehi In :nUmyhn /n Jii/ Koltn 
Emil, l’opovits László és Tresz Karoly: 
migehn-álUo o.Ueiiifha: Feiertag Antal, Faudli 
András. Kumner .József. Beér József, Hoff­
mann Sebestyén, Bolázs Emil, (IrófMátyás, 
I ’oly ák Janos, \\ lágert Jállos. Heti ez Józsefi 
Létvvv Mór. Jagieza (lyörgy, Sehilfblatt 
1'éivid, Schmatz Sándor. Feiertag István, 
W altingbrett Miklós. Hack Mihály, llalada 
Imre. Iv'iehmann Antal és Scliér István 
választattak be.

l ./.enkiv ül az IS1.is. évi XXIII. t.-ez. öü. 
> a érteiméiien a szövetkezet ig izgatóséi- 
gába: /. - JáiKis, a felügyelő bizott­
ságba pedig : Mi'<)y Lajos neveztetett ki.

A szövetkezetnek, moh az .J frszágos köz­
ié nti hitelszövetkezetnek" tagja, megalakti-

megemlé'kezéssel ünnepelte 
izém és a lobbi középületeken

sege is hálás 
meg: a községi 
nemzeti zászlók lengtek, az össes iskolákban 
ünnepi beszédek, hazafias dalok és szavala­
tok tanúskodtak arról, hogv a szeretet és 
hódolat kapcsai, melyek a hűséges magyar 
nemzetet s a magyar királyt egybe fűzik, 
évn'ii-évre nemcsak gyarapodnak és erős 
hődnek, hanem kellő beusőséggol éipoltatmik 
is s az iskolai növendékektől kezdve az, ag­
gastyánig, minden magyaráldja a goiidvi- 
> 111 1 y a koronázásnak ez tijubb évfor­
dulóján is megadta a nemzetnek azl az örö­
möt es boldogságot, hogy Szent-lstvém ko­
ronájának viselőijét a tosii és szellemi erők 
s a fejedelmi erények teljes birtokában üd­
vözölhetjük.

A vármegye állandó választmánya f.
lm i-oi) fitost tartott, melyen az elnöklő fő­
ispánon kiv ül jelen .voltak Beniezkv Fajos 
alispán, fazekas Ágost főjegyző. Ilutkav

fisa után logt:.i! megalakult az igazgatósága Béla az áliamepiteszeti hivatal főnőké, az
eloadoK - u bizottsági tagok részéről II nlfnrr 
livauu. Halasz Zsignioiid líagánv Janos,

u

a felügyelő bizottsága is.
Az igazgatóságnak Z<ohh>- Jémos; a fel- 

- -*■!.. bizottságnak : Májy Lajos lett az ol- 
'-.o, l'énztárnokká . To >: Sándor válasz-

ih. f 'isler Aurél es faiiv Lajos. A bizott­
ság a közgyűlésre előkészített tárgvakat 
intézte el.

kara abból az alkalomból, hogy főnökét: 
Ka\ ilnios főszolgabírót s a Kertmez 
József-rend lovagját ÍMelsége a Hl. oszt. 
vaskorona renddel tüntette ki: f, é. junius 
lió 15-én ünnepélyt rendez, melynek követ­
kező a pmgmmmja: 1. Gyülekezés Gödöllő 
községházánál d. e. 10 órakor. 2. Küldött­
ségek tisztelgése az ünnepeknél d. e. 11 óra­
kor. 8. Diszobéd a Károlyi-féle „Erzsébet 
királyné“ szállodában d. u. 1 órakor. 4. 
Fáklyászene. Az ünnepély végrehajtó bi­
zottságnak: thimy I télies és Sninhi Hál 
szolgabirák, S:onily I.ajos és l.lefanty Béla 
községi jegyzők a tagjai. Amint értesülünk, 
az ünnepélyen l jpeströi is többen fognak 
részi venni.

A gödöllőiek köszönetc. A gödöllői 
Lr,:sehet-s:oOoi lnzottsáy kíildöl tsége 1 )eininger 
Imre. Boltéra Hűbéri, Magyar Kazmér, Birk 
ner Ernő, Elefánly Béla, Brüll Lajos, Sva- 
nies ferenez és liipka Ferenez I. hó 4-én 
tisztelgett Darányi Igiiácz foldmivelésiigyi 
miniszternél, hogy megköszönje a minisz 
temek a szoborbizottság támogatását. A 
küldöttség vezetője, liipka Ferenez, bízott 
síigi elnök tolmáesulta a bizottság háláját s 
Gödöllő közönségének köszönetét. A minisz 
tor meleg szavakkal emlékezett meg a szép 
ünnepről és kijelentette, hogy a jövőben is 
mindig örömmel támogatja a Hödöllő eme­
lésére irányuló törekvéseket.

Heniezky alispán balesele. Beniezkv 
Fajos, Best-| fii js-Si Jt-Kiskun vármegye ai 
ispánja. 1. hó 7 én családjával a Zmrligethen 
időzött, s estelidé villamoson akart vissza­
sírni a hivárosha. A villamoson azonban 
nem kapott helyet,, mire omnibuszra akart 
szállni, de a felszállásnál megcsúszott, el 
esett es jobb kezét megsértette. A sérülés 
szerencsére nem veszedelmes s Ibmiezkv 
alispán remélhetőleg már kiverte baját.

Az újpesti ipaj’tesliiief elöljárósága
"la, I. lm Bl-án este , órakor tartja rendes 
havi ülését, melynek tárgysorozata : Alit 
kari es pénztári jelentés. Előterjesztések és 
indítványok. Az ipartestületi elöljárók la

tat ■ at. meg. A könyvelői állás azonban tüg- A varmegye közgyűlése. Besi-Bilis-
Solt - K isklllix an lie gye törvén viliit ósági bi­

Az igazgatöiság hivatalos h(4yisége egy­ zottsága fi j|o J()-en kezdte meg évnegyede - 
des,közgyűlését Urine.:!,// f’ereliez főispán

e e a község
tfőíl d. ti. 4

hazában van. Hivatalos órák : 
í táráig. — az igazgatósági

ej "ok lei<- mellett. Az aíispáni jelentésnek, 
melyet kas főjegyző terjesztett elő, llugv 1

dlkeret lies az. ülésen

ese.K pedig minden hétfőn es 
rtaínak. A *ziirétkezet 1. í

A kol.-s

Mi

illők Kama fiú a' dör
itt a! ott meg.
megjegyezzük, hogy a 
-d s !!,|f üzletrésszel alakult 
lilnsziliutjuk annak a hang- 
b hógy a szövetkezet kedvező 
az < írsziigos központi hitel- 

■ -í 'V a iv reski d< h m

................... m részi', amely a tiszt-
x isiJok fizetésfelenvlésiiről szólott. A bel 
imy miniszter ugyanis teljesítette a várni.'gye 
ton enyhatosága feliratának kérelmét s a 
’ i-xh s.-gedkezelő es szolgaszemélvzet lörzs- 
fiz"-. se; mar az iif'ii 2>.'.lBI korona állami 
pi’ttoiagos javadalmazásban részesítette. Az 
ali-i au javaslata szerint melyet a Ivz- 
7-' öles elfogadóit első sorban a dijtlokok 
e- sZ'agalx részesülné); fizetesíelemeli'sbeíi, 
a ieimmaradi) összeg' pedig átlag G -ban 
osztatil, ki a tisztviselők között,

A gödöllői főszolgabíró ünnepelte- 
A gödöllői járás közigazgatási tiszti-

púnk inján !.- 
megjelenésre,

A gödöllői mik ezüst koszorú jn. A
gödöllői nők. a kik olyan lelkes munka árán 
alkottatták meg Erzsébet király,asszony go 
döllm szobrát, most ezüstkoszorúval rótták 
fi* Indájukat a szobor alkotója, liónn József 
ii'ant. Az. ezüst koszorút á»/h-:i/ \ ilmosné és 
li'l'l" fereiiezné nyújtották át f. lm ]n 
a meghatott művésznek.

Ovoiiö választás Az ovoda fe 
bi/ot'-ag f. é, junius hó 10-én d. u. 
iia-si tartott, melynek tárgyéit eg\ óva 
a iiiegv alasztftsa képezte. A feliig velő 
-ág tagjai kellő számban jel*
\ a aszt is /fo,

t ese,

így elo­
ld a kor 

üllőnek 
bízott­

ban jelenvén Illeg a 
fimos kiküldött elnök ve-

zeng,, mellett - a páh á/a'ik minő 
jeszii s után megejtetett.

egyhangúlag Ab 
dió v á hiszi atolt meg

előtérj 
kyziil közfelkiáltással 
1' izella öklévé

sjiineiiyt nek 
A Ti pályázói

IV I

pi űztélr-
pénztári ellenőr az

íeli

Kálmán Ödönné Kárpáthy Jánosné. Koni- 
■ vl! A Dyulálié. Kis- I léi ét né, dr. Kovács

!- .a Vagy Lajosné, KövérBétndomé, Kossuthányi 
lo a peiesMolo leiekkel. Gézán«, Ktuhsay Fereiiezné, Lintner János- 

; tfiegedzeu Mén Ív l.ajosné, dr. Miklós Antalné,
’ b bi :: : i uJom ma- Xagv • • v. rí:vied Németh liv uláiie, S/abé,

:: van- .hmőné, Szahí Bábuié (Csővárról), Szörényi
, " ..............0.^.1,.o.n.,g v e.. Ix /.merne. Szel Man.iné. Subáin i < i v aláné.

. . D ■ rei I iyulémé, \ arjassv Hé-lémé.'. Ví ;ár 
-j 1 l-a eine. \ irg Antalné, Wejsz Adolfné,ningeánátt meghail^i

/*:
Ili lát láss;} j 
fim!ut>nLrra

ssa. a másik 
•é JóhamuJn, . 
neghalm stl> ,

ünk, íi mik« 
njt metfiáíjj x-

/■ }’ • eaiiy. (.»ytiláne, v\ oliner Tivadarné,
,j|,1-.v -s Jnnosné stli. Már egy üti volt a

' :i-> iájsa-éig es én uiégr mindig nem tud- 
H *,llii " "Ul|nit- A/ előkelő ur minden szép 

'■ie;, ass/.onyt megnézett, de egyotien nrezinoz- 
' : :| dmaoal sem éti'ii ía el, hogv melyik f- az a 

17 ;• - ' Nagyon!, -zantott a dolog, ellen
iahm azért H, beH a szép_ as-zoin ngv vettem észre, 

v "s'/a p a--z rneg^ voltak eleg.-o (Kétségkivul ntiiid- 
eg.vift azt gondoltn. ."v ő az.) Végül pedigárva-várt rntf

Mó

' D ">■ '* ,,;h|n,é]v - ure.i .... az-jiihiui rimán
- i‘V,b" ' !; ' b' koo-ooini'a a kot sihol annyit mondott :

M i!i‘ 1 111 V,lt |,; Vi,P’ k< ■' íiát láz ér, hiába keres-
: , ,a Um,- Al«»yi volt tt a szép asszonV,ln«n

, -i h,;^u'V ' !'Z,"k "'"'deg il é| l"eét dielt a „legszel.b
.... f „ , . I aijosne, dr. I, .; x - jelző.

) !', )! ' ‘iv V‘ 1 ' '•'•i'tn i íme -z a meg|-,.;t<,M, annak. J,.,-n mean
, I'1 " dm.u,n A.1 gvoli mk .,'uvim "wi ,i \ilh-,, , |\....... ,

' . ............ . m . I .reiHingei Islvámié. vendéglőt,en ............... M
.le^Sr;,,m"hlr !i'^fMö,mé dr. Hé A hangulat mindvégig el,., y, , .

vj^'ki törvényszék elnöke. K 'ssuthánvi 
l'e/a ;<ir, ilelotáhlai hiim és CN-«ri«a fvenez 
kir. táblai him szórakozott WolfnerTivadar 
"1 szaggyiilesj kép,viselőnk f-s neje, valamint 
a Zsoid Ménlv. dr. llédervári, Eri, dmann 
e> \< e.sz családok társaságáíiiui, míg a 
többiek a kertben telej ||4;k le és élvezték 
az isteni levegőt, kivételével azoknak, a kik 
tánrzoitak Ez uté.hhiakatsajnahiimk kellett. 
A mellett, hogy a zári terem szűk, oly hőség 
uralkodott benne, akár a Enkáe- fürdő g.jy- 
kamiájíihan. Ezért itztán a következő hol 
‘-'.vek panaszt emeltek a jelen volt dr Mik 
'■ s Aio.tl kir. ügyész íjot? I’áez Ernő ren 
d o:'■ hizotfsétgi elnök és Weigeje Sándor 
ezigány V ajd , elleti A panaszos hölgyek 
névsora: Adamis Mariska, líarta Mur.skn. 
Baksav Malvin, Boldog Margit, 1S,Thn

'V';' *- i: 1 • 'Km B -rla, .1 zm 
hoUixa Kimis.iv Ilona. Linier Franeziska, 
Mad v \ urna, lédkovies Mait in. I’etőez fia ira, 
I old l.a.m I, .'-.-itlié, Bianka, Szab/ A. Stadler 
é 11 i: *■ T. m Eh-lka. Tóth I;ize!hi. 1 mos 
1' > arja-sy Aranka. Vikár Ne'ti. \"irg
iiovi-rvk. Az tigyesz nvoinhan megtett,, vád-

" - "iel> - érint a panasz,', ;t,ik a 
rendezésé ői ,,b„ té.rvénvezikk 1 

szakaszába ütköző s u tüdőt veszéivm-k 
Kitevő cselek mén Vök minit fs iüém k, rész 
tál ■•ártó ti.) fokos levegőjű zárt szuhában 
ketti-si" n valéi létliezolásiu ítéltessenek, síi-



Ezerhetszáz hatvan korona negyven­
négy tanerő részére. A vallás- és közokta­
tás ügyi miniszter 44 újpesti tanerő részére 
egyen kint 40, összesen 17(>0 koronát enge­
délyezett s utasította az elöljáróságot, hogy 
ez összeget a gondnokság által előterjesz­
tetteknek, az 5 '/„-os iskolai adó terhére 
fizesse ki.

Margit napja volt f. é. június hó 10-én. 
S e napon sok kedves ajándékkal és még 
ttihb szereneseki vállatok kai lepték meg a 
Margit nevét viselő hölgyeket. A legbeese* 
sehh ajándékot s a legtöbb iid\kiválóitokat 
azonban Illek Mari/1lka kapta, a kinek el ­
jegyzése Kesserű Báláz* járáshirósági alhiró- 
val e napon lett, hogy ugy mondjuk hi­
vatalosan megtartva és közhírré téve.

Az Árpádat! korzó. Azok számára, 
kik szentül hiszik, hogy az Arpád-nt rögtön 
uj eletet kap s a hazakat meg lógják ostro­
molni a lakás- és lm 11 hol y iség keresők, mi­
helyt annak a Xáezi nt és István-nt közötti 
reszeli korzót létesítünk s e hitük következ­
tében türelmetlenül sürgetik a légszesz hmí- 
1 iákba az Auer-léle izzó égőket, kijelentjük, 
hogy ez a kiváltságuk rögtön megvalósul, 
mihelyt bizonyos számadási difíorencziák 
tisztába hozatnak. A község elöljárósága 
ugyanis bekérte a légszeszt őrsi i lat tó! a k • • 11— 
ségvelésl, mint hogy azonban ezen költség- 
vetésnek a számítási alapját nem tart ja az 
elöljáróság helyesnek, amennyiben az Auei- 
egükkel Jelszereit láng egv éjjeli fogvasztá- 
sat 140 literre teszi, migaz elöljáróság által 
beszerzett adatok szerint a fog\osztás éjje- 
lenkint csak 110 liter, ez pedig lényeges 
külisvgk ülői ni »eget okoz, ennek követ köz­
töltén az elöljáróság kérdést intézett a lég­
szesz társulathoz, nem méltőztalott-e neki | 
t'ó'ed ni a számításában? Mihelyt a kérdés 
tisztázva leond, az előljáréiság érdemben is 
lüg az A rpáduti korzóval foglalkozni.
I'.gveiibiráut szaktekintélyek őrömmel kon­
statálják, hogy az Árpád-utón a rossz \ iI;i- 
— it is daczára nemesak este, hanem még 
ejleitajhan is élénk élet uralkodik.

Az ötóik egylet Újpesten. H ezitn 
alatt lapunk múlt számában hírül adtuk, 
hegy többen egy .. ( j pesti Ismeret ter­
jesztő Egyesület" létesítésén fáradoznak. E 
Iliiünk azon ártatlan kérdésé, hog v ..Nem 
lesz-e sok I jpestnek egy kicsit ?•• aunvira 
kihozta so(hahol a .. Társadalmi Eapok"-at. 
hogy regten n.egállá az első ismeretterjesztő 
i'i'tekezvset s azt vezerezikk alakjában ta- 
lalta olvasni elé. Hegy ez az első ismeret­
terjesztő értekezés mennyiben Telel meg a
létesítem lő egyesüli- 
.. Közérdek" elleni 
képezheti a „Szabad 
versi iy Extension" 
annak megítélését

t. ózdijának 
kirohanás
Eyczeiun" I 
egyesitett 

a művelt

s hogy a 
mennyiben 
■s az „I ’ni- 

feladatát : 
k- íz-Ínségre

hízzuk, kik bizonyára természetesnek fog­
ják találni azt is, hogy ama szellemes nyi­
latkozatok illán. Illői', el;kel dr. Sm/át Hiidng 
('s <’‘jui i/h,/ IVtl egymást kölcsönösen meg-

i.vosbitva az üdítő italok megvonásával. Dr. 
11‘Tgi-r iíezsö aljánísbirii nyomban tárgv:dás 
alá vette a panaszt és a panaszlottak 'meg­
hallgatása után elfogadva azoknak ebbeli 
vetlek-zeset. hogy Holler Miksa mérnök, a 
kit felhívtuk hogy a terem falait bontás­
sá le es a termet nagyohliitsa meg. arra 
hajlandónak nem mutatkozott, másrészt 
figyelembe vételével annak, hogv maga a 
rendező bizottsági elnök (sorba Lenkével. 
Mad\ Vilma pedig dr. Cseri)» Dezsővel kit 
ze| lull koronáig rózsáikat árult, (melyek 
legnagyobb részé az orsz.-gyűlési képviselő 
kertjéből került ki), s igy a terein poros 
ley egojet az iHatárral mintegy köz)anbösíleni 
törekedtek, okét a vád és következményei 
alul h’lmentette, ellenben egy szer s minden 
korra eltiltotta őket attól, hogv ily kis je 
remijén rendezzenek nyáron táneznmlat
sig'ot.

Mielőtt tudósításomat befejezném, az 
igazság érdekében ki kel! emelnem Ráez 
’”‘u" rend**zö bízót 1> m>, hmk >t és dr. Kováes 

Eajos íogiuidno'.fit es Miidy Lajos 
e-lkos/j, uiin! a kiknek a mulatság sikerében 
a legtöbb -nieuiok v au, ugyanekkor hnesá- 
na-"t kéll kentem a hiány. - névsorért, 
mentségemül szolgáljon azonban az a kö­
rülmény, hogy a rendezőség - részlten man 
járt kezem Ugy ére

•' öiulafság »nyugi sikerét a rendezőség 
bdO 7(H) koronára teszi,

A •- * h'tn.f.

tiszteltek : a I ársadalmi Lapok" bármily 
természetű kirohanásaira s Ízetlenségeire a 
..Közérdeknek" még az újdondásza sem 

. reflektálhat komolyan.
—- Az újpesti állami iskolák építését 

ellenőrző bizottság, melynek a vármegye 
törvényhatósága részéről Tahi István, Bo- 
ross Pál, továbbá loth István kir. tanfel­
ügyelő, Aesádv Ignácz műszaki tanácsos, 
az államépitészeti hivatal helyettes főnöke 

■ és Náilay Antal kir. főmérnök a tagjai f. é. 
június hó lU-én tartotta első ülését, meg­
tekintette az iskolák ózdijaira átadott telke­
ket s konstatálta, hogy az építkezés meg­
kezdődött. A bizottságban, amint látjuk,
I jpest községé nincsen képviselve, pedig 
tekintettel arra, hogy több mint 400,000 K. 
értékű ingatlant hozzátett a kormány ren­
delkezésére, talán mégis méltányos és jogos 
volna, ha abban az újpesti állami iskolák 
építését ellenőrző bizottságban Pjpest kiiz- 
.'■ó/c is képviselve volna. Amint tudjuk, a 
község elöljárósága eziránt beadványt is in­
tézőit a közoktatásügyi minisztériumhoz, a 
beadvány sorsáról azonban mindez ideig 
senki sincs tájékozva.

A ..B. K. \. T.“ forgalmi személyzeté­
nek juiiiálisn. A budapesí közúti vaspálya 
társaság újpesti és rákospalotai állomásai­
nak forgalmi személyzete f, jmiius hő
1 -)-en a. Podruzsik-téle vendéglőben (l' jpost, 
vasut-uteza Se. sz.) zártkörű isiuezvigalom- * 
mai egybekötött juuiálist rendez. Belépő-dij: 
család- vagy személyjegy 1 korona. Kezdete 
este I lírakor.

N/.iimonkérószek. A k * - z s ■ - a elő! jávő- 
sága t. lio lU-en d. u. 4 órakor tartotta meg 
a június 11ay i számon kötőszókét. Hz alka­
lommal kitűnt, hogy a község elöljáróságá­
hoz folyó év május hó ,41-ig összesen fs,-{•);{ 
ügydara!) érkezett s ebből az (dőljárásáig 11 
előadója 1844s iigydnrabot elintézett. Az 
összes hátralék tehát lö ügydarah, amely 
azonban igazolást nyert.

Az újpesti i/r. nöeg\bt, mely f. é. 
június hó 18-án tartja leány árva háza javára 
rendezett tán-zmulaNagát a Podruzsik féle 
vendéglő helyiségeiben, oppen most számolt 
he a jótékonyság terén kifejtett múlt évi 
működéséről. H szerint árvaházában IDOO-ik 
övben o iírviit nevelt; a szegények gváino- 
lilasára 4477 koronát fordított. A közös 
népkonyhára, melyben naponta átlag (11)00, 
s három hónap alatt 54.000 szegény ember 
kapott lelekezeti külö'iníiség nélkül ebé­
det, o4t)0 koronát költött. igaz. hogv e 
ez álra 4400 koronát a k zsőgtől. 400 koronát 
az izraelita hitközségtől kapott, de a többit 
részint választmányi tagjai gyűjtötték össze, 
részint pedig a nőegylet pénztára fedezete, 
a mely nek bevetnie 4(lb korona, k hálásé 
pedig -»Is korona Volt. Az egyesület lefutv- 
árvaházanak bevétele 4s')5 korona, kiadása 
pedig 44->4 korona s‘,1 fill. A pénztár marad­
vány a nőegvlelüél 471) korona az árvaház- 
nal loll korona 1 1 fill. Az elsőnek llj,t>84 
korona 07 fii!, s az utóbbinak 45,45! korona 
(il fill, a vagyona. 11-így a I. é. jmiius hó 
4 en tartott közgyűlés ilyen áldásos műkö­
désért az eluöknőuek. Fi hív hu A rmomé­
nak és tiszt társainak nemcsak » foiment- 
vtiyt megadta, hanem k -szönetét jegvz.ő- 
koiiyx ii *g is kilejezte, az ep oly természetes 
dolog, mint az, hogy a jegyzőkönyvi köszö­
nethez a nagy közönség js hozzá fog járulni 
s elismeri‘senek azzal ad kifejezést, hogv 
f. ho IS an tömegesen meg fog jelenni a 
nyári tánezm111aíságon.

A siketiicimik záróvizsgája f. lei Ifin, 
lietlon d. e, 1) órakor tog' a \ irág-utezai is­
kolában megtartatni. Az érdeklődő közön- 
seget e vizsgára i tsz lelettel meghívja a si- 
ketnemák t.anitóija : Földműin Arnold.

Az I jpesfi Foot ball ('Iliit a budapesti 
At illeti kai f hihbal a II. osztályú bajnokság­
ért mérkőzöl! össze f lm 0-én d. u. ö ra 
kot1, \7, eredmény az első !élidőben 4 : 1 ; a 
második Ivlidobfm t) ; 11: a végső ereduiénv 
tehát 4 ; I go.d a H. A C javára, A nagv- 
szfmiu kozou-.eg zajosan megtapsolta a ki- 
\álíém szép mérkőzést.

líakospalotn plne/si s a póthirdet- 
Btfiiy. Rákospalota község elöljárósága f. é. 
május fio 44-én egy e—óinil< íui- uij! tett 
közzé, amelyben kijelenti, hogy a pút ez h'L - 
sár*,- iát'gtpú»m kiadott s |up»nkl>au is kifo­
gásolt korábbi hirdetményébe íóvsai iratait 
he az, hogy a hetivásár kedden és pénteken 
is tat tátik. Ezen tévedés helyesbítéséül tehát 
közhírre teszi a rákospalotai elöljáróság,

hogy a hetirásár nem kedden és pénteken, 
hanem a miniszteri engedély alapján min­
den széniéin tartatik meg. A helyesbítést 
„örvendetesen" vesszük tudomásul, de meg­
jegyezzük. hogy a tévedés olyan vastag 
volt. amelyet egyetlen község képviselőtes 
tülete sem tűrne el rosszaié szó nélkül. Mert 
vagy benne van Rákospalota képviselőtes­
tületének tt határozatában az. hogy a heti­
vásárok kedden és pénteken tartassanak, 
vagy nincsen benne. Ha banne ran, akkor a 
közigazgatási jegyzők a határozat meghoza 
falu előtt nem figyelmeztették a község kép­
viselőtestületét a kereskedelmi miniszter 
1s75. évi 47.8411. sz. engedélyére, a határo­
zat meghozatala után pedig nem felelt bez­
ieh meg a miniszteri engedélyivel ellenkező 
határozatot. Miminkét esetben mulasztást 
követtek el. lln juáu/ nincs benne, akkor az 
elöljáróság a piaez létesítése tárgyában 
közzé tett es it községekben széjjel küldött 
hirdetésében olyan határozatra hivatkozott, 
amely nem létezik s ez már súlyosabb elbí­
rálás alá esnék. Ám akár benne van. akár 
nincs benne Rákospalota képviselőtestüle­
tének határozatában az a minisztorileg nem 
engedélyezett ke ld és péntek, Rákospalota 
elöljárósága megérdemli azt a büntetést, 
amelyet a tévedést helyreigazító póthirdet- 
mény ezimén, maga mért ki önmagára. A 
..testvér község" ezen és egyéb!) Újpest 
iránt éppen nem testvéries eljárásával kü­
lönben legközelebb részletesen fogunk fog­
lalkozni, addig is ajánljuk Rákospalota 
község elöljáróságának kövesse mielőbb 
íchtka Pál főszolgabíró tanácsát s alkosson 
szabályzatot a pineztnrtásra.

Az újpesti Zenemüvein Egyesületben 
(('oiiservaturium) június hó 15., 17. és ls-án 
tartatnak meg az idei vizsgák. Junius 15-én 
Popper I!, tanár(gordonka) Erkel .1, tanárnő 
(zongora) Hajdú •). tanárnő (czirnhalom) 
növendékei , 17-én Rév ily (1. tanárnő (zon­
gora) I iyúry M tanárnő (ének) Seymann E 
igazg. (hegedű) növendékei-, 18-an I’ásoíd 
A. tain irt.hegedű) Mann R. tanárnőt zongora) 
növendékei vizsgáznak. A vizsgák után jú­
nius hő 44. és 44-án az egyesület saját helyi­
ségeiben növendékhangversenyek lesznek. 
A I. e. június hó 44-ki növendékhangverseny 
műsora a következő: 1. ( Impin. Polonaise 
gis moll. Zongorán előadja : Pollfka Juliska 
< \ • oszt.) (Tanár Fr kel ./.) 4. Eielmer 11. 
..Tänzchen im Freien." Zongorán előadják . 
l’rrijnn Fizu <11. oszt.) és Fali fka Mariska 
(II. oszt.) (Tanár Erkel ./.) 4. Horváth (i. 
Siimita. Zongorán előadja: Sonnen féld Lili 
(l\. oszt.) (’Tanár IFi-ff)/ (f.) 4. Danei». 1 
Hegedű viu’seny. Előadja: Me/sr .láz*cf (III. 
oszt.) ( Tanár: BiLohl ,l,)5. Mozart. Rondo 
a la Turea. Zongorán előadja: \Vahlhnu*cr 

! tinta (111. oszt.) ( Tanár Frkel./.) ti. Mosz- 
kovszky. Spanyol tánezok. a) Allegro b) 
Andante r) Habanera. Zongorán előadják: 
Seb inait 7’. rka ( VI. I». oszt.) és tanára ( h’rrfft/
1 <.) í . Moszkovszky. Momento giocoso. Zon­
gorán előadja: . 1 áann* Mariska ( \". oszt.)
( 1 an ár Erkel J.) s. Schubert, Vonósnégyes 
Es due a) Allegro moderato b) Adagio e) 
Scherzo. Előadják : Ehegedűn Salnrc: Oszkár 
(I\ .oszt.). II. hegedűn /•* I\\ oszt.):
mély hegedűn * * : gordonkán S-,lair:
Ihkárd (II. őszi.) (Tanár .< ■amann ß>) 9. t in­
dánk Mazurka. Zongorán előadja : Srhniidt 
l'rrka ( \ I. b. osztály) (Tanár IL (í.) itt

I Urn-la. llegodűv Tseny. Előadja : II ina ./ '- 
:<•/ (l\. osztály) (Tanár Srt/muun F.) II 
Eredeti Rákiiczy-induló. Zongorán előadják 
Srhmnli llrka (XI. b. oszt.) és Vajjá- / ai 
( Tanár Jiérfft/ (i.) A június Iná 44 ki m">ven- 
dékhangverseny műsora a következő: 1.
(’Ívn ám Magyar tánezok. Zongorán előad­
ják : Aappa Irén (X . oszt.)és (Lttlirb Aranka 
t X I. a. oszt.) ( Tanár Maun A’.) 4. Popper, 
t íaVo{ te t őmlonkán előadj)): (imssmann 
fi’czn (III. oszt.) (Tanár Pap, per /».) 4. Pold un. 
liuprm isatiók. Zongorán előadja : K -ppn 
Irén (X, oszt.) ('Tanár Mami Ii.) I. Albiga. 
Átirat Roeeaeifib i|. Népdalok. < Timbaltuon 
előadja: Pániul- J - / (III, oszt.) (Tanár 
Ha lila .1 15. Mendelssohn. I Dl szöveg nélkül. 
Zongorán előadja : > á-o •. Olqn (|V. oszt.) 
( Dinár M'iiin /í.iti. Ab*. 'Tavaszidal. Eui 
Ük: A tiihiskni) l ((/<•( ól, Glúizlmch Frische! os
kukás: Ili z ( Tanár (hj&ríj M.) 7 (ínog.

An den Frühling" Zongorán előadja : 
ti' b Aranka (VI. a. oszt.) (TiUlár Mami /i.) 
H. a) Sehutnarm. ...X lotos virág", hí Zichy. 
„Int trimon XX’aide". Énekli: A'á unkái/ 
! a!í ria (If oszt.)( 1 itnut> 11 ifiirtf ,!/ )*), Riirtot.
I hema változatokkal. Hegedűn előadja:



Sülarcz (hzkdr (IV. oszt.) (Tanár Sei/mann K.) 
lo. Bm-lmiium. Valse Impromptu. Zongorán 
előadja: Studier 1 ihn a ( \ I. u. oszt.) (tanár 
Mann H.) 11. Alard. Trovatore — ábránd. 
Hegedűn előadja: Xádaskay Feri (\ 1. a. 
oszt. M Tanár Seymann h\ )12Á 'hopin. Hondo. 
Zongorán előadja: Kager Jolán (\ 1. b. oszt.) 
(Tanár Mann i?.) 13. Händel. Largo, hlo- 
adja: « nörendékkar vonósnégyes kísérettel. 
A hangversenyek kezdete este ..Sorakor.

— Felttlflzetésck. A f. é. június hó --an 
a „Korona" vendéglőben ..az első újpesti 
máv. jótékonysági és takarékossági asztal- 
társaság" által szegény gyermekek felruhá­
zására az „Újpesti italkor" szives közremű­
ködésével rendezett nyári mulatság alkal­
mával a következő urak fizettek telül: u. ni.: 
Érti Antal ur 4 k.. Aekerl .János ur 3 k., 
Holzsehnster Antal ur 2 k., Neszwadba Ka­
roly ur 2 k., Fehérváry István ur 2 k.. tisz­
telendő Yarázséy Béla ur 2 k.. M. •!. ur 2 k., 
Fuchs Testvérek urak 2 k., (íonda Mark ur 
2 k., Austerlitz Izidor ur 2 k., Friedmann 
Simon ur 2 k.. Schwartz X. ur 1 k. 2U i., 
Orosz János ur SOI'.. Wesselényi Sándor ur 
SO f.. Demon. Istvánná úrnő 80 f. és Kiss X. 
ur (10 fillér. < »sszesen 30 k. 40 fillér. A len­
tebb elősorolt nemes emberbarátoknak, va­
lamint az „Újpesti 1 >alkör"-nek szives közre­
működéséért lapunk utján is köszönetét 
mond a rendezőség.

A borbélyok és fodrászok műszerei­
nek ellenőrzése. Többször előfordult mar 
községünkben is, hogy bizonyos bőrbeteg­
ségek a borbélyok és fodrászok műszereinek 
tisztátalansága' következtében az egészséges 
emberekre is átszármaztak. Ennek megaka­
dályozása ezé Íjából a járás főssolgabirója 
elrendelte, hogy a borbélyok és fodrászok 
műszerei és eszközei annak módja es rendje 
szerint fertőtlenít tessenek s hatóságilag a 
legszigorúbban ellenőriztessenek.

A fi filléres frankójegy színének a 
többi levéljegy színétől ebi többé és elen- 
kebbé tétele czéljából a fi filléres trankojegy 
színe az eddigi vörösbarnáról zöldesbarnára 
változtatott. Az eddigi fi filléres frankó- 
jegvek érvényessége folyó évi deezember ho 
31-ig megszűnik. Ezen időn túl a régi fi 
filléres levéljegyek ha valódiak, épek és 
használatlanok, bezárólag 1 (402 marezius 
hó 31-ig a postahivataloknál megfelelő ér­
tékű más frankójegyekre cserélhetők be: 
lí)02. évi április hő i-tői azonban azok be­
cserélésre többé nem fogadtatnak el.

IRODALOM.
A Magyar Bazár társlapja, a Fmncua 

Divatlap legújabb szamának színezett di\at- 
kepei igen szép blwzderckukat e> divatos 
látogatási 'öltözékeket mutatnak be. Általá­
ban dús választékát találjuk e lapban úgy a 
divatképeknek, mint a szebbuel-szebb kézi­
munkáknak. Az irodalmi részben megható

ingókban emlékszik meg Wohl dunkéi-ut __ „
rő| és Wohl Stefániáról Kövér Ilona, l.rde- 
kesen ir J‘. I esovnvné báró (ílaubitz 4 lóra
a naezim kmáélv uráról. Mi api I a I les­
se w ily Emma „Tudumám é< hit" ezimü 
tanulmányából közölt kivonat. Folytatja e< 
befejezi a Franezia Divatlap Hyrm angol 
lieszélyét, az. „Amanda eljegyzését"', Szi­
get by né Szahty Erzsi forditásábat». «‘sinus 
költeményt is találunk a lapban l.nliy Sán­
dortól. Érdekes és megfigyelésre méltó a 
„Határkövek* ezimu ezikk II. 11. jól ismert 
tollából. A többi rovat is mind snk kedve- 
dolgot tartalmaz, de különösen hasznos e< 
tanulságos a Tudnivalók és a Konyha rovata.

Közönség köréből.
Fenyő Sit tutor ur. n had.

féle <aj urfftfár e fjdüeeseti
nur ltrxxin kis
Myheh pijhfár leányát.

ipesh A - /»■;-
i-‘ . el/I 'llp :le ti ny-

: ti íz i/t. II ái/ni-r lapát ur

fiTl. végrh sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Ahilírt kik üld' >11 bír. végrehajtó ezennel 
kört irre leszi. hogy az újpesti kir. járásbí­
róságnak 1901. évi V. tu7b ö. 'Z. végzési? 
folytán ilr. Fekete itu<lo|f ügyvéd altul k»'{*\ 
seit Eekmáyer István felperes részére pcrieli 
Károly alperes el km hh; kor. követelés é- 
jár. erejéig elrendelt kielégítési végre! táj te s 
folytán alperestől lefoglalt és 343fi ; . 
becsült ingóságokrn az újpest i kir. járásbirö-

Xy.ámított Fueb

ság V. fenti sz. végzésével a további eljárás 
elrendeltetvén, amink az alap és felülfoglal- 
tatók követelése erejéig is, a mennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna l jpesteu, 
Krzsebet-iitvzn 4. sz. a. leendő megtartása 
határidőül 1901.-évi június lm lő. napján 
délután 4 órája kit űzetik, a mikor a biróilag 
lefoglalt bútorok stb, s egy óbb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnuk mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Keit Újpesten, 1901. évi május hó 30. 
napján. Polgár

kir. bírósági végrehajtó.

1 lsö. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alul irt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1900. évi V. I1Ö3 11. sz. végzése foly­
tán dr. Friedmann Kálmán ügyvéd által kép­
viselt Sachs és l'ollak felperes részére Salgó 
ti stvérek alperes ellen 19kor. 20fill. követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lefoglalt és 2(íl2 kor. be­
csült ingóságokra az újpesti kir. járásbíró­
ság V fenti sz. végzésével a további eljárás 
elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglal­
tató k követelése erejéig is, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpesten, 
István-tér 9. sz. a. leendő megtartása ha­
táridőül 1901. évi június lm 21. napján d. u. 
3 órája kitiizetik, a mikor a biróilag le 
foglalt bútorok stb. s egyébb ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelésé! megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy
elsőbbségi jelentéseiket az. árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák .

Kelt 1 jpesten, 1901. évi június hó 7. 
napján. Polgár

kir. bir-1 sági végrehajtó,

1217. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírre teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 1901. évi \ . 803 3. sz. végzése foly­
tán dr. Lengyel Soma ügyvéd által képviselt 
ITeszburger Károly felperes részére Kiss 
Gyula alperes ellen 440 korona követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytan alperestől lefoglalt es 1733 
kor. becsült ingóságokra az újpesti kir. 
járásbíróság \ fenti sz. végzésével a \ 
további eljárás elrendeltetvén, annak az 
alap es feliiJíoglaltatók követelése erejéig' 
is, amennyiben azok kielégítési jogot nyer­
tek volna I jpesten. Lőrinc/, uteza 102. *z 
alatti házban leendő megtartása határidőül 
1901. évi június hó lí. napján délután I órája 
k it fizetik, a mikor a biróilag lefoglalt but' * - 
rok stb. s o”véli ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek keszpenzfizet.es mellett, szükség 
eseten bee sáron alul is el fognak adatni.

I"elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig aiulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák .

Kelt Újpesten, 1901. évi június Ívj 3, 
napján.

1084. végrh. sz. 1901.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbiió- 
ságnak 1901. évi \ .Ü3Ü 2. sz. végzése folytán 
dr, Krimmer József ügyvéd által képviselt 
Huzella M. telpet es részére Lányai Géza alpe­
res ellen 413» korona 70 fillér követelés s jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 1749 koronára be­
csült ingóságokra az újpesti kir- járásiul óság 
V. fenti sz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annak az alap és felülfoglalta- 
tók követelése erejéig is, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna llpalotiiii, 
Villa sor 12. sz. a. házban leendő megtar­
tása határidőül 1901. évi június lm 13. 
napján délelőtt 7-12 órája kitiizetik, amikor 
a biróilag lefoglalt bútorok segyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén beesáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatnuk mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket, az árverés megkez­
dés ig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szói al bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Újpesten, 1901. évi május lei 29. 
napján. Polgár

kir. biioi*úgi végrehajtó.

v. 395. számhoz. 1901.
Árverési hirdetmény.

A Ildii t kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbiró- 

I ságnak 1901. évi \. 4328. sz. végzésével 
! dr. Neuwirth Ernő ügyvéd által képviselt 

Kohi'lmck A Söhne felperes részére Fischer 
Dezső alperes ellen löt) kor. követelés és 
jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán alperestől lefoglalt 983 kor. becsült 

: ingóságokra u fent idézett járásbíróság fenti 
. számii végzésével az árverés elrendeltet vén, 
annak felülfoglaltatók követelése erejéig is, 
amennyiben azok törvényes zálogjogot n ver­
tek volna alperes lakásán Hpalotán, Fö-ut 
59. sz. leendő megtartása batáridőül 1901. 
évi június hó 15. napján délutáni 2 órája 
tűzetik ki, mikor a biróilaglcfoglalt bútorok 
stli. segyébb ingóságokba legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs- 
áron alul is el fognak adatni.

Felhivatnuk mindazok, kik az. elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig aiulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes a határidő hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tól szm ti ít tátik.

Kelt Újpesten, 1901. évi május hó 17. 
napján.

kir
Kiss Gyula

. bírósági végrvhaj

* Antal kű- é

Polgár
Dr. iiirő.ftíi. i. gr, Itap.

könyvnyomdájában Ujpest.

Arpád-ut 1. sz. házban
üzlethelyiségek lakássad s 
még kissebb-nagyobb laká­

sok azonnal is kiadók.

Az uradalmi telek- 
eladási pénztár

f. é. Junius hó 1-én Jóasef-utcza 26. 
sz emeletes hás földszinti helyisé­

gében helyestetett át.
yp———m

1st ván-uteza 9. sz.


